



## Zastavte sa na chvíľku

December je čas, kedy sa mnohí z nás kamsi ponáhľajú. Nakupujeme darčeky, pripravujeme svoju domácnosť na Vianoce a v práci sa snažíme ešte dokončiť všetko skôr, ako sa začnú sviatky.

Ak si v tomto predvianočnom zhone **nájdete pár minút** pre seba, **prečítajte si** náš decembrový **mesačník**. Dozviete sa, **aké okružle jubileá oslavovali** naši kolegovia, alebo **koho sa podarilo slovenským a českým študentom zblížiť**. Okrem iného sa dočítate, **za čo ocenil minister školstva našich úspešných absolventov** a čo pre vás **prpravujeme na budúci rok**.

## Aj zamestnanci JA Slovensko oslavujú významné pracovné medzníky

Najlepšou vizitkou organizácie sú jej zamestnanci. Materská organizácia **JA Europe na výročnej konferencii** v Prahe (28. — 30. 11.) **vyznamenala zamestnancov** siete Junior Achievement, ktorí dovíšili okružle pracovné jubileá.

**Za našu organizáciu** sa tohto uznania dostalo generálnemu riaditeľovi **Adamovi Šepetkovi** a programovej manažérke **Grétke Balátovej** za ich **20-ročné pôsobenie** a programovému manažérovi **Mariánovi Beluškovi** za jeho **10-ročné pôsobenie** v organizácii Junior Achievement na Slovensku.



## Už nakupujete na Vianoce?

**Skôr, ako otvoríte nejaký e-shop, otvorte stránku [dobromat.sk](https://dobromat.sk).** V dobromate je registrovaných 663 obchodov, medzi ktorými nechýbajú hej.sk, martinus.sk či booking.com.

Váš **nákup vás nebude stáť ani cent navyše** a našej neziskovej organizácii vďaka dobromatu obchod venuje sumu vo výške niekoľkých % z vášho nákupu.

---

## Aspire je už v plnom prúde

Svedčia o tom **d'alsie dve školenia**, ktoré sme v spolupráci so spoločnosťou [AT&T Global Network Services Slovakia](#) zorganizovali v Banskej Bystrici (22. 11.) a v Košiciach (01. 12.) Spolu **160 študentov sa za pomoci špičkových manažérov** nadnárodnej spoločnosti **zdokonaľovalo v komunikačných a prezentačných zručnostiach**. Študenti tieto skúsenosti zužitkujú prácou v manažmente JA Firiem, ktoré si založili v tomto školskom roku.



## Aj JA Veľtrh podnikateľských talentov ide s dobou

**JA Veľtrh podnikateľských talentov**, ktorý sa uskutoční **5. apríla 2017 v Košiciach**, bude obohatený o výberové ocenenie [Digitálna garáž](#). Študenti, ktorí sa na ňom so svojimi JA Firmami zúčastnia, majú skvelú príležitosť **súťažiť v oblasti digitálneho marketingu**, o ktorom sa veľa dozvedia prostredníctvom bezplatného online kurzu Digitálna garáž od firmy Google.



## Malá ochutnávka pre vás

Možno práve v čase obdarúvania najbližších je vhodný čas zamyslieť sa nad tým, **komu venujete 2 % z vašich daní**. My sa budeme opäť **uchádzať aj o vašu podporu**. Tu je malá ochutnávka toho, **čo sme si pre vás pripravili**.



## Učítelia etického programu sa oboznámili so zodpovedným podnikaním v praxi

V Košiciach (21. 11.) a Bratislave (25. 11.) sa konali **pracovné stretnutia učiteľov programu JA Etika v podnikaní**. Svojimi prezentáciami ich **obohatili Katarína Trnová** zo spoločnosti [T-Systems Slovakia](#) a **Karol Kišš** zo spoločnosti [Hewlett Packard Enterprise](#).

Obe naše partnerské organizácie sú súčasťou neformálneho združenia firiem Business Leaders Forum, ktoré sa zaväzujú byť lídrami v presadzovaní princípov zodpovedného podnikania na Slovensku.

[Viac o programe](#)



## Mladí startupisti zaujali nápadom ako zblížiť generácie

Deviaty november 2016 sa nadhlo vryje do pamäti 120 stredoškôľakov z Čiech a Slovenska. Tí sa **zúčastnili na súťaži JA Citi International Innovation Camp v Bratislave**. Partnerom súťaže, ktorú organizovalo JA Slovensko a [JA Czech](#), bola [Citi Foundation](#). Študenti počas dňa riešili projekt spoločensky zodpovedného podnikania. Vyhral tím, ktorí by chcel presadiť, aby sa **firmy viac zameriavali na spájanie mladých ľudí so seniormi**.

*„My ich naučíme využívať moderné technológie ako internet, telefóny, počítače, a oni nás naučia praktické skúsenosti zo života, teda manuálne veci ako vyšívanie, pletenie, pečenie či vedomostné veci,“* priblížil tím v zložení Denisa Balážová (OA M. Hodžu Trenčín), Janka Baleková (SOŠ Námestovo), Renáta Gálová (OA Nevádzová Bratislava), Adriana Kuliková (Integrovaná SŠ

automobilní Brno), Adam Šeda (OA, SOŠ knihovnická a VOŠ Brno) a Martin Tauchmann (OA, SOŠ a JŠ s právem Hradec Králové).

## Poist'ovňa AXA usporiadala Innovation Camp pre úspešných absolventov

**Desať držiteľov ocenenia Alumni Leadership Award**, ktoré poisťovňa AXA udeľovala na európskom veľtrhu študentských firiem Company of the Year 2016, si v Zürichu užili tri skvelé dni v spoločnosti odborníkov AXA Winterthur. Jedným z nich bol aj **študent košického Gymnázia Poštová Michal Pándy**.

Michal spolu so svojou JA Firmou Irdify získal na európskom veľtrhu 2. miesto v hlavnej kategórii Najlepšia študentská firma v konkurencii 35 krajín Európy.





## Úspech priťahuje úspech!

Presvedčili sa o tom aj **študenti Gymnázia sv. T. Akvinského z Košíc** Pavol Rabatin, Dávid Lukáč, Tadeáš Hrušovský, Róbert Orság a Matej Mikloš. **Za reprezentáciu Slovenska** v Madride na súťaži JA firiem Skills For The Future **im minister školstva SR Peter Plavčan odovzdal Pamätné listy sv. Gorazda**. V tomto roku ocenenie dostalo spolu 79 študentov stredných a vysokých škôl za úspešnú reprezentáciu Slovenska v medzinárodných súťažiach a olympiádach, ale napríklad i za záchranu života iným.

Košickí gymnazisti si v uplynulom školskom roku založili úspešnú JA Firmu ZEAL, v ktorej spoločnými silami vyvinuli inovatívny produkt – stoličku pre zdravé sedenie Sensor Chair.

[Viac o JA Firme](#)



## Urobte si počas vianočných sviatkov radosť d' ďalším darčekom

Skúste to s pomocou projektu Digitálna garáž a **získajte od spoločnosti Google bezplatne certifikát!** Počas vianočných prázdnin si urobte čas pre seba, **zdokonaľte svoje digitálne zručnosti** a získajte cenné informácie nie len **pre svoj kariérny rozvoj**.

Organizácia JA Slovensko vyhlásila na podporu projektu **dve súťaže**, pre učiteľov aj pre študentov. Súťaže prebiehajú **do 31. mája 2017**.

[Digitálna garáž](#) | [O súťažiach](#)

# Ďakujeme

zamestnancom Citibank CZ&SK

Martin Grochal, Juraj Jusko, Tomáš Kadlec, Jiří Kraus, Miroslav Krkoš, Jiří Lisý, Michal Nebeský, Nastasia Pavuliaková, Lucie Polívková, Helena Port, Veronika Špaňárová, Simona Tóthová, Filip Záhořík

zamestnancom spoločnosti AT&T Global Network Services Slovakia

Alexander Bocko, Peter Hlohinec, Zuzana Merendová, Mária Nosáľová Grežd'ová, Slavomil Nosko, Mária Bábiková, Dušan Boršovský, Ivan Demjanovič, Matúš Durkáč, Attila Tóth, Zuzana Zvolenská

zamestnancom spoločnosti T-Systems Slovakia

Kristián Kuchár, Katarína Trnová

zamestnancom spoločnosti Hewlett Packard Enterprise

Ingrid Masárová, Karol Kišš

zamestnankyni spoločnosti Slovak Business Agency - Lucii Škrovanovej

zamestnankyni spoločnosti Prvá stavebná sporiteľňa Banská Bystrica - Jarmile Beňuškovvej

zamestnankyni Ekonomickej fakulty UMB Banská Bystrica - Monike Tomášikovej

## **dobrovoľníkom**

Katarína Žibritová

Júlia Katrincová, OA Nevádzová Bratislava

Bibiana Kováčová, OA Račianska Bratislava

Nikoleta Kvintová, OA Nevádzová Bratislava

Janka Rajtóková, OA Račianska Bratislava

Karin Silvová, Ekonomická univerzita v Bratislave

Lukáš Žilavý, OA Nevádzová Bratislava

## **Finančne a vecne nás podporili**

[AT&T Global Network Services Slovakia](#)

[Citi Foundation](#)

[Ekonomická fakulta UMB](#) v Banskej Bystrici

[Google](#)

[Hewlett Packard Enterprise](#)

[InterWay](#)

[MetLife](#)

[Nadácia ESET](#)

[Prvá stavebná sporiteľňa](#) Banská Bystrica

[Slovak Business Agency](#)

[T-Systems Slovakia](#)

[TASR](#)

[Univerzitná knižnica Technickej univerzity](#) v Košiciach

---



Junior Achievement Slovensko, n.o.  
Záhradnícka 60, 821 08 Bratislava  
+421 948 466 123 | [jaslovensko@jaslovensko.sk](mailto:jaslovensko@jaslovensko.sk)

[odhlásiť z newslettera](#)  
Copyright © 2016 JA Slovensko, All rights reserved.

